CKOPOCTD ITPAMOJJIMHENHOTI' O
PABHOYCKOPEHHOTI'O JIBUKEHU L.
TPAOPUK CKOPOCTU.



[ToBTOpUM:
1.4T0 TaKkoe HepaBHOMEpPHOEe ABUXEHUe.

2.YT0 Takoe MrHoBeHHa CKOpPOCTb.

3.4TO Takoe yckopeHue.
4.0opMyna ANa HaxXoXAEeHUA YCKOpeHu4.



BCNOMHUM:

dopMyna angd HaxoXaeHus yCKopeHu4a:



dopMysia ANnd HaXoXAeHNUAa CKOPOCTMU:

V= Vo ~+ at
JTO YpaBHEHUEe CKOPOCTU



CKOPOCTb NPAMO/IMHEMHOIO PABHOYCKOPEHHOIO
ABWXEHUA. TPAOUNK CKOPOCTH

Ha pucyHke nmokasaHbl Tejla, X HaUuaJbHbIe CKOPOCTU U YCKOPEHUH.
3allvIlUTe YPaBHEHUA CKOPOCTH JJIA KaXK/0ro Tesia.
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PABHOYCKOPEHHOE MPAMOJIMHENHOE ABUXEHWE N EFO MPAGUK
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BO3MO>XHbIE BAPUAHTBI TPAONKOB
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S3AOAHUE 1 3AKPEIJIEHUE

3aluIlInTe ypaBHEHHE CKOPOCTH OT BDEMEHH VIS KaK/I0T'0 y4aCTKa
rpaduka
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PeweHWe 3a4ay:
1.llocTpounTb rpaduk Mo ypaBHeHuto Xx=2+10t
2. [NocTponTb rpad®uk no ypasHeHuto x=2-10t.

3. XOKKEUCT yaapwun KAWKOW no wanbe, npuaas en
CKOpoOCTb 2 M/c. Yemy byaeT paBHa CKOPOCTb LUanbbI
yepes 4 C eCnNn OHa ABUraeTcs B pe3ysbTaTe TPeHUS
06 nép c yckopeHumem 0,25 m/c2.

4. JIbPKHUK CNYCKAEeTCHa C ropbl U3 COCTOAHUA MOKO4A C
yckopeHuem 0,2 m/c2. Hepe3 Kakon NnpoMexyTokK
BpEMeHN ero cKopocTtb byaeTt paBHa 2 M/cC.

5. 3annuwunTte ypaBHeHMe CKOPOCTU eClin YCKOpeHue
HanpaB/1eHO B O4HY CTOPOHY CO CKOPOCTbIO, MNpwu
5TOM NnepBoHayvasnbHasd CKOpPOCTb paBHa 13M\c, a
yckopeHumne 100m/c2.



[lomaluHee 3agaHune:

[Maparpad 6 cTpaHuua 25-27.

3agava:

1. MNMocTpounTb rpad®uk no ypaBsHeHnwo x=3+10t.
2. 3anuuuTte YypaBHEeHMe CKOpPOCTU eCcnun
YCKOPEHMEe HanpaB/ieHO B MPOTUBOMOJIOXKHYIO
CTOPOHY MO OTHOLUEHWUK K CKOPOCTU, MPpU I3TOM
nepBoHayas/ibHass CKOpPOCTb paBHa b5M\c, a
ycKkopeHune 7mM/c2.

3. CaHKu CnycKalTCH C ropbl C
nepBoHa4ya/bHOW CKOPOCTbO 2M/C WU C
YCKOPEHUNEM 0,2 M/C2. Yepes KaKou

NPOMEXYTOK BpeMeHM ero CKopocCcTb OyaeTt
paBHa 12 M/c.



